

全国动车组座席号统一

网购火车票选座有望实现

据京华时报消息 日前,记者从铁路部门了解到,从今年9月15日起,全国铁路所有CRH1、2、3、5型动车组的座席号,按CRH380型动车组座席号编制规则更改,即采用数字和字母组合的方式表示座席号。动车座席号的统一有望使日后通过网上购买火车票的选座功能得以实现。

目前,全国铁路动车组因车型不同,座位编号也不同。从本月15日起,全国动车组统一座席号编制后,车票上的数字表示排号,座椅位置将用A、B、C、D、F共5个字母表示。比如,3人座椅将用A、B、C表示,分别代表靠窗、中间和

靠走廊位置,两人座椅则用D、F表示,分别代表走廊、靠窗位置;如果是2+2座椅排列的座椅,则分别用A、C和D、F表示靠窗和靠走廊。

铁路部门相关负责人表示,铁路客票售票系统中所有动车、高铁早已经具备选座功能,但目前旅客通过网上选座、选卧铺席位仍未能实现,原因之一就是全国铁路各类车辆的情况不同,无法统一。

铁路动车组编号统一后,铁路部门将进一步完善铁路售票系统,网上选座、选铺位将有望实现。

“公益诉讼”写入民事诉讼法

新华社北京8月31日电 (记者 陈菲 崔清新)近年来,环境污染和食品安全事故时有发生,公益诉讼越来越多地受到人们关注。针对司法实践中的情况,全国人大常委会31日表决通过了关于修改民事诉讼法的决定,首次将公益诉讼制度写入民事诉讼法。

修改后的法律规定,对污染环境、侵害众多消费者合法权益等损害社会公共利益的行为,法律规定的机关和有关组织可以向人民法院提起诉讼。专家认为,这一条款的增设具有宣示意义,使我国公益诉讼制度迈出跨越性一步。

至于哪些组织适宜提起公益诉讼,全国人大常委会向全国人大常委会作修改意见报告时指出,可以在制订相关法律时作出进一步明确规定,还可以在司法实践中逐步探索。

据悉,全国人大常委会法工委民法室正在抓紧修改消费者权益保护法,其中就在研究哪些涉及保护消费者的组织,当消费者权益受到侵害时,有权提起或适宜提起公益诉讼。

公民个人可否提起公益诉讼问题也是普遍关注的一个问题。对此,全国人大常委会法工委副主任王胜明表示,最终经过反复研究之后,现在公益诉讼的主体只写到法律规定的机关和有关组织,尚未将公民个人纳入。

南方科技大学正式揭牌成立

据新华社深圳9月2日电 (记者 赵瑞希)2日,南方科技大学成立大会暨2012年开学典礼在南科大第一校区举行,这意味着承载中国高教改革重大使命的大学正式在深圳诞生。

针对今年“基于高考的综合评价录取模式”招收的188名新生,南科大校长朱清时表示,将注重培养学生的创新能力、想象力和洞察力,培养学生对既定模式的批判精神。在这个基础之上,再教给学生一流的科学技术知识,将他们培养为既具有一流科学知识,又具有批判精神的创新型人才。

记者了解到,目前南科大已经签约了70多位来自世界著名大学的老师。

同时,为了避免新生选修过多选修课导致课程安排过满、负担较重的问题,南科大将课程压缩到了8门,并且第一年暂时不安排选修课。“待学生成熟后,再逐步增加选修课,让他们都能够个性化的发展。”朱清时说道。

与一旅客有债务纠纷 匿名威胁要炸深航航班 “诈弹”嫌犯被捕后连称“对不起”

从拨打电话声称要引爆深圳航空公司襄阳至深圳航班,到在广东东莞一旅馆被警方抓获,“诈弹”犯罪嫌疑人熊毅仅仅过了44小时。9月2日0时25分,在被抓获6小时后,熊毅被湖北警方专案组从广东连夜押回武汉。面对媒体,他直言:“我错了!”、“对不起!”、“后悔”……

航班备降“惊魂”

8月30日晚,原本飞赴深圳的深圳航空公司ZH9706航班从湖北襄阳起飞后不久,深圳机场客服接到一男子电话,称在航班上放置了爆炸物,45分钟后将引爆飞机。接到“警报”后,航班准备紧急备降天河机场。

接到相关信息后,湖北机场集团公司立即按照预案启动天河机场II级应急响应。天河机场消防、公安、医疗、飞管、安检及驻场武警等机场应急救援力量约30余车、200余人全部部署集结到位。

当日23时24分,该航班成功紧急备降武汉天河机场。“深圳警方通知机上有危险物品,全体乘客下机,外面都是警车和消防。”乘客彭若杰用微博记录下当时的一幕。

湖北武警总队反劫机中队带着排爆专业设备对客舱、货仓进行地毯式搜查。旅客和机组人员被疏散到航站楼安全地带进行二次安检。“安检超细致,每件衣服都摸个遍,”彭若杰在微博上写道。经过排查,没有发现危险物品。9月1日7时,深圳航空公司从深圳重新调配飞机来汉。10时46分,航班乘客转机安全飞赴深圳。

在公安部统一指挥下,湖北省公安厅当晚即成立专案组,在广东、浙江警方和民航等部门的全力协作配合下,于9月1日18时25分在广东东莞成功抓获犯罪嫌疑人熊毅。据熊毅供述,因与湖北襄阳飞深圳ZH9706航班上一名旅客有债务纠纷,遂编造虚假恐怖信息并拨打威胁电话,企图阻止



9月2日凌晨,在湖北省武汉市,犯罪嫌疑人熊毅(中)被警方从飞机上押解下来。 新华社记者 程敏 摄

这名旅客乘坐航班前往广东索债。熊毅对捏造事实、恶意拨打电话威胁襄阳飞深圳航班安全的犯罪事实供认不讳。

强化航空安全警示教育

湖北典恒律师事务所律师陈亮说,熊毅的行为给航空公司带来了直接损失,为旅客带来不便,也占用了大量社会公共资源,而且在社会上造成了心理恐慌,后果比较严重,很有可能被从重判处。熊毅造成的此次事件具有巨大的警示意义,应当从中吸取教训,切莫以身试法。

记者从有关方面还获悉,威胁爆炸深航航班犯罪嫌疑人熊毅除了将被追究刑事责任外,还可能将被追究民事责任。目前,湖北机场方面正与深航集团方面进行相关损失的统计工作。(综合新华社、《法制晚报》)

温馨提示

鹤壁供电公司免费提供短信服务,包括电表通知、代扣通知、欠费通知等,用电客户可拨打电力服务热线95598或到供电营业厅登记您的移动或联通电话号码订阅电力短信。

95598

琨格杯 第2届鹤壁市朗诵大赛

倾听声音的力量

咨询热线: 0392-3319063 3386322

欢迎企业、商家协办支持
欢迎朗诵爱好者积极参与
周六周日不休息 同样接受报名
报名截至9月12日

主办: 鹤壁日报 鹤壁广播电视台 鹤壁市文化新闻出版局 鹤壁市文学艺术界联合会 鹤壁市琨格商贸有限公司 协办: 后街咖啡

支持媒体: 鹤壁日报 鹤壁广播电视台 鹤壁新闻网 鹤壁手机报 鹤壁有线电视台 光明日报 广东传媒 金兰传媒 中国文化 领军杂志

春天保健 中秋礼品大聚惠

- 中宏蜂胶礼盒
- 精品米面油
- 优质杂粮
- 鹤壁特产
- 名优红酒
- 云梦山酒
- 健康器械
- 健康套装

免费团购热线: 400-066-7956 地址: 鹤壁市新区华夏南路三和金桥广场春天保健